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	Uczniowski Klub Sportowy

Judo Fight Club


ZAPROSZENIE 

na X Mikołajkowy Turniej Judo 02.12.2016 r. (Sobota )

MIEJSCE: Hala Sportowa  ul. Klimatyczna 1, 05-077 Warszawa
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	PROGRAM ZAWODÓW:  

16:00 – 17:00  weryfikacja rocznika 2012/2005
17:00 rozpoczęcie walk - rocznika 2012/2005 

Planowane zakończenie zawodów godzina 19:00
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Turniej dofinansowany z  środków Urzędu Dzielnicy Wesoła




Chcielibyśmy zaprosić Państwa  wraz z dziećmi na X Mikołajkowy Turniej Judo . Prawo startu w zawodach mają dzieci od rocznika 2012 do rocznika 2005. Bardzo prosimy nie spóźniać się na weryfikację. Jeśli zgłosi się odpowiednia liczba dzieci w roczniku 2013 dla nich również będzie okazja do startu w zawodach. (  Turniej tylko dla członków UKS Judo Fight Club )
Informacja dla rodziców dzieci chcących brać udział w Turnieju Judo.

Bardzo prosimy zgłaszać swoje dzieci najlepiej drogą mailową na adres: radek@judofightclub.pl lub sms-em na nr 513-96-16-16 – podając w zgłoszeniu następujące dane  ( imię i nazwisko, data urodzenia, waga, wzrost , SP Nr ew. Przedszkole Nr lub nazwa)  - bez zgłoszenia dziecko nie będzie mogło wystartować w zawodach
Zgłoszenia tylko do 30 listopad 2017 r.
Wszyscy zawodnicy w naszym turnieju otrzymają dyplomy i prezenty od Mikołaja , zawodnicy za miejsca I-III medale, za miejsce I nagroda specjalna. Zawodnicy zostaną podzieleni na grupy wg różnych kryteriów, które dadzą każdemu z nich równe szanse. Zawody zostaną rozegrane na dwóch lub trzech matach wg  programu zawodów, tak aby nasze pociechy nie musiały długo czekać na swoje walki. Zawodnicy muszą posiadać kimona ( judogi ) – warunek konieczny. (jeśli ktoś nie ma stroju ,będzie można zakupić w sklepiku na turnieju – ceny kimona to tyle zł ile cm wzrostu np. 110zł -110 cm).
Zostań Sponsorem lub obejmij Mecenat naszej Imprezy !!!
Liczymy na Państwa aktywne wsparcie naszej imprezy. Jeśli wyrażają Państwo chęć przyczynienia się do wzbogacenia naszych atrakcji, a przede wszystkim prezentów dla dzieci prosimy o kontakt. Mile widziane „gadżety” reklamowe Państwa firm (stosowne dla dzieci), słodycze, nagrody rzeczowe, zabawki oraz inne upominki. Zapraszamy do Aktywnego Sponsoringu . Jeśli chcą Państwo lub Państwa Firmy  sponsorować lub finansować w części Imprezę prosimy o wpłaty na konto klubu             (BZWBK 21 1090 1753 0000 0001 0872 4105 ) z tytułem – sponsoring  Mikołajkowego Turnieju Judo 02.12.2017 r. 
	Prosimy pamiętać że nasz turniej ma być przyjemnością dla dzieci oraz okazją do integracji społeczeństwa naszego klubu. Serdecznie zapraszamy wszystkich nawet tych mało zdecydowanych na widownię  i doping dla koleżanek i kolegów.

Sportowych i Wesołych Świąt oraz samych wygranych w Nowym Roku 2018 życzy Judo Fight Club
	



